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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με αφορμή την παραίτηση παθολόγου  

από το Γενικό Νοσοκομείο Σερρών 

 

Στις 12/12/2023 υπέβαλε την παραίτησή της από το γενικό 

Νοσοκομείο Σερρών η παθολόγος (επιμελήτρια Β΄), κ. Σπέντζου Ευθυμία, 

Γραμματέας της Ένωσης Νοσοκομειακών Γιατρών Νομού Σερρών. Οι 

λόγοι της παραίτησής της, που περιγράφονται στην ανοικτή επιστολή της, 

δείχνουν την τραγική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει το ΕΣΥ, το 

οποία οδεύει προς την πλήρη κατάρρευσή του. 

Η συνάδελφος καταγγέλλει τραγικές ελλείψει σε ιατρικό και 

νοσηλευτικό προσωπικό, αυθαίρετες μετακινήσεις γιατρών κι 

υπερεφημέρευση που οδηγεί στην επαγγελματική εξουθένωση. 

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου αντί να επιλύσει τα προβλήματα και 

παρά τις προειδοποιήσεις για παραιτήσεις γιατρών απάντησε, σύμφωνα με 

την καταγγελία: «…Είναι δικαίωμά σας να παραιτηθείτε. Δεν σας 

εμποδίζει κανείς…» 

Είναι αυτό ένα ακόμα δείγμα αλαζονείας των ημίμετρων της 

Κυβέρνησης που τους διορίζει ως διοικητές των Νοσοκομείων τους 

οποίους για να τους ανταμείψει για τις υπηρεσίες τους, τους αυξάνει τον 

μισθό κατά 74%!!! από 1/1/2024. 

Είναι πράγματι προκλητικό η Κυβέρνηση να δίνει τέτοιες 

αυξήσεις στους ημετέρους, τη στιγμή που καθηλώνει τους μισθούς των 
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εργαζομένων, στους δε γιατρούς δίνει εξευτελιστικούς μισθούς με 

αποτέλεσμα να αποχωρούν σωρηδόν από το ΕΣΥ. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., ύστερα από τα παραπάνω, 

καταγγέλλει τόσο τη συμπεριφορά της Διοίκησης του Γ.Ν. Σερρών, όσο 

και την πολιτική της Κυβέρνησης στον χώρο της Υγείας, η οποία οδηγεί με 

μαθηματική ακρίβεια στην πλήρη κατάρρευση του ΕΣΥ. 

Στηρίξαμε και στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις των Υγειονομικών που 

έγιναν πρόσφατα, καθώς και την αυριανή κινητοποίηση (19-12-2023) της 

ΠΟΕΔΗΝ στη Λάρισα για τη Σωτηρία του ΕΣΥ. 

Διεκδικούμε: 

✓ Δημόσια και Δωρεάν Υγεία για όλους 

✓ Στήριξη του ΕΣΥ Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού ΤΩΡΑ. 

Μονιμοποίηση των συμβασιούχων 

✓ Μισθούς αξιοπρέπειας στους Υγειονομικούς 

✓ Ένταξη στα ΒΑΕ 

✓ Όχι στην επαγγελματική εξουθένωση του ιατρικού και νοσηλευτικού 

προσωπικού 

 

 

 


